



19



32



36



82

Máte slovo

Pár slov s novým ředitelem svazu 5

Aktuálně

Šedesát let jako důvod k oslavě 6

Plemeno měsíce

Zavedení otcovských plemen prasat v ČR 9

Reportáž

Mléčná farma v symbióze 19

Zvířata na veletrhu SPACE 24

Skot dojený

Jaká je přesnost odhadu plemenných hodnot? (II.) 25

Včlenění celosvětových interbullových hodnot do domácího genomického hodnocení 30

Prasata

Prevence chorob prasat s využitím biologické bezpečnosti a vakcinace 32

Propojenost dat pro výpočet plemenných hodnot u mateřských plemen prasat v ČR 34

Drůbež

Znají původ každého prodaného vejce 36

Ovce, kozy

První inseminace ovcí na farmě v Ladových Hrusicích 38

Šampionát vyhrál Zbyšek 41

Pro zootechnickou praxi

Nové poznatky o oplození u savců 42

Téma: Výživa a technologie krmení

Intenzita výživy mladého skotu pro budoucí užitkovost 45

Existuje energetická past pro zvířata? 51

Degradovatelnost dusíkatých látek krmiv ve výživě přežvýkavců 56

Podíl jednotlivých živin na energetické hodnotě kukuřičné siláže 60

Tělesná kondice, příjem sušiny a mléčná užitkovost 67

Předpožlabnicový schůdek – diskutovaný, ale osvědčený prvek 72

Technologie zakládání krmiv 76

Nové systémy pro krmení skotu 82

Účinek vytváření povlaku ve vakuu v krmivech pro brojlerů 88

Doplňkové látky v krmivech drůbeže namísto antibiotik 89

Přírodní antioxidanty pomáhají selatům při odstavu 94

Mastné kyseliny se středním řetězcem do krmiv pro prasnice 94

Titulní foto: Kanec plemene duroc EDG-24, narozený 16. 8. 2014 a ustájený na ISK v Grygově (Genoservis CBS, a. s.), se svou celkovou plemennou hodnotou řadí mezi TOP 1 % kanců v populaci

Foto Martin Jedlička

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.
© 2015 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.

Připravujeme

**Číslo 12/2015: Nákazová situace v chovech
Plemeno měsíce – holštýn**